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zagrebacka nagrada za volcara/ku godine





Volonterski centar Zagreb otvorio je natječaj za prijavu za Volonterskog Oskara, zagrebačku nagradu za volontera/ku godine. Udruga za promicanje istih mogućnosti (UPIM) se kao neprofitna organizacije koja radi s volonterima javila na natječaj i nominirao volonterku Nikolinu Vranjić koja je dala doprinos radu i razvoju organizacije, te joj na taj način iskazao dodatno priznanje. Nominacijom se željelo istaknuti njen poseban i nezamjenjiv doprinos kojeg volonterke i volonteri daju razvoju zajednice i poboljšanju kvalitete života u Gradu Zagrebu. U  Udruzi za promicanje istih mogućnosti (UPIM), tijekom deset mjeseci, njeno volontiranje odvijalo se kroz svakodnevni dolazak u udrugu, koji je i za nju kao osobe s invaliditetom iznimno važan, jer kako je napisala u molbi za volontiranje: Na volontiranje sam se odlučila najviše zbog druženja i upoznavanja novih ljudi. 
Svjesni smo i znamo da ima puno boljih i sjajnih primjera volontiranja, s možda puno većim značenjem, ali ovo je primjer koji možda potakne i druge osobe s invaliditetom da ne sjede kod kuće u svoja četiri zida, već da se odluče hrabro uključiti se u zajednicu. Samo tako zajednica može pozitivno odgovoriti na njihovo uključivanje u društvo i otvarati im jednake mogućnosti kao za sve.
Iako naša Nikolina nije ušla u drugi krug izabranih s radošću će se odazvati na podjelu simbolične nagrade 23. veljače 2017. u Starogradskoj vječnici Grada Zagreba,
Volonterski Oskar, zagrebačka nagrada za volonterski doprinos
ŠTO JE VOLONTERSKI OSKAR?
Volonterski Oskar je godišnja nagrada za volontera/ku godine koja se dodjeljuje za individualni volonterski doprinos na području Grada Zagreba. Dodjeljivanjem Volonterskog Oskara želimo istaknuti poseban i nezamjenjiv doprinos kojeg volonterke i volonteri daju razvoju zajednice i poboljšanju kvalitete života u Gradu Zagrebu.
Nagradu Volonterski Oskar dodjeljuje Volonterski centar Zagreb u partnerstvu s Gradom Zagrebom, Gradskim uredom za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom.
KOJI SU KRITERIJI ZA NOMINACIJU?
Tko može nominirati?

Predlagatelj kandidata može biti isključivo neprofitna organizacija koja je člankom 7. Zakona o volonterstvu definirana kao mogući organizator volontiranja (udruga, zaklada, fundacija, sindikat, vjerska zajednica, javna ustanova, turistička zajednica, državno tijelo i tijelo lokalne i područne (regionalne) samouprave) koji provodi volonterske aktivnosti na području Grada Zagreba.
KAKO IZGLEDA PROCES ODABIRA?
Volonterski Oskar za 2016. godinu bit će dodijeljen jednoj osobi na osnovu procjene povjerenstva i glasova građana. Proces odlučivanja o dobitniku Volonterskog Oskara odvija se u dva kruga – u prvom povjerenstvo odlučuje o nominiranim kandidatima koji prolaze u drugi krug natječaja. U drugom krugu građani glasaju za jednog od finalista te donose konačnu odluku o dobitniku/ci Volonterskog Oskara.
Povjerenstvo je tijelo čiji su članovi predstavnici različitih relevantnih dionika za razvoj volonterstva na području grada Zagreba. Povjerenstvo odlučuje o izboru kandidata koji ulaze u drugi krug natječaja prema dolje navedenim kriterijima. 
U drugom krugu natječaja, građani biraju dobitnika/cu Volonterskog Oskara među kandidatima koji su od strane povjerenstva izabrani kao najbolji. Kandidati koji uđu u drugi krug, bit će predstavljeni javnosti putem internetske stranice Volonterskog centra Zagreb, ali i različitih društvenih i medijskih kanala. Građani će putem internetske stranice www.vcz.hr/oskar moći elektronskim putem glasovati za kandidata po svom izboru. Uz to, građani će moći glasovati i putem glasačke kutije u uredu VCZ-a. Dobitnik/ca nagrade je osoba koja prikupi najveći broj glasova građana.
Kriteriji odabira
Povjerenstvo će odluku o prolasku kandidata u drugi krug donijeti sukladno sljedećim kriterijima za dodjelu nagrade Volonterski Oskar:
1. Korist za organizatora volontiranja i korisnika volontiranja od volonterskih aktivnosti kandidata
2. Korist za širu zajednicu od volonterskih aktivnosti kandidata
3. Samoinicijativnost i posvećenost pri obavljanju volonterskih aktivnosti
4. Dužina volonterskog iskustva kandidata
5. Posebne prepreke koje je kandidat morao svladati
6. Osobni razvoj kandidata omogućen volontiranjem
POSTUPAK PRIJAVE
Trajanje natječaja
Rok za podnošenje prijave za natječaj Volonterski Oskar otvoren je 35 dana od dana objave natječaja, zaključno sa srijedom, 18. siječnja 2017. Prijave pristigle nakon tog roka neće se razmatrati.
Objava rezultata
Odluka u prvom krugu bit će donesena od strane povjerenstva do ponedjeljka, 30. siječnja 2017., kada će biti objavljena imena kandidata koji su ušli u uži krug natječaja. Drugi krug bit će otvoren do nedjelje, 19. veljače 2017., kada će se utvrditi dobitnik/ca nagrade prema glasovima građana.
Nagrada će dobitniku/ci biti uručena na svečanom događanju pod nazivom „Dodjela Volonterskog Oskara 2016.”, koja će se održati krajem veljače 2017.
Koja dokumentacija potrebna za prijavu volontera?
Prijavna dokumentacija prilaže se u ELEKTRONIČKOM obliku na e-mail adresu: promoviraj@vcz.hr, a u nemogućnosti slanja elektroničkim putem, prijava može biti poslana poštom na adresu VCZ-a. 
Od OBAVEZNE dokumentacije potrebno je priložiti sljedeće: 
· Popunjen Obrazac za prijavu kandidata (u word formatu i skenirani obrazac ovjeren pečatom i potpisom od strane predlagatelja)
· Pismo preporuke organizatora volontiranja kod kojeg je kandidat provodio volonterske aktivnosti (minimalno jedna preporuka)
· Preslika volonterske knjižice ili druge potvrde o volontiranju 
· 1 fotografija kandidata/kinje
Kao dodatnu dokumentaciju koja nije obavezna, a koja govori o volonterskim aktivnostima i profilu kandidata možete priložiti:
· Izvještaje s volontiranja
· Potvrde o dodatnoj edukaciji volontera
· Ostala priznanja volontera
· Fotografije s volonterskih aktivnosti
Napomena: obrazac mora potpisati i ovjeriti pečatom osoba ovlaštena za zastupanje organizacije koja podnosi kandidaturu. Podnositelj prijave mora obavijestiti kandidata/kinju o prijavi te se kandidat/kinja s prijavljivanjem mora složiti i supotpisati obrazac.
Volonterski centar Zagreb ima pravo tražiti dodatnu dokumentaciju od predlagatelja kandidata.
Koliko kandidata jedna organizacija može nominirati?
Predlagatelj kandidata može nominirati najviše dva kandidata za dodjelu nagrade Volonterski Oskar u jednoj godini.
Način prijave
Obrasci za prijavu dostupni su na internetskim stranicama Volonterskog centra Zagreb (www.vcz.hr/oskar).
Prijava se dostavlja u ELEKTRONIČKOM obliku na e-mail adresu: promoviraj@vcz.hr, a ako niste u mogućnosti poslati prijavu u elektroničkom obliku, moguće je poslati prijavu poštom na adresu: Volonterski centar Zagreb, Ilica 29, 10 000 Zagreb.
Prijave koje ne sadrže svu obaveznu dokumentaciju neće se razmatrati. 
Kome se obratiti za više informacija?
Za dodatne informacije i razjašnjenja molimo koristite sljedeće kontakte:
Volonterski centar Zagreb
Tanja Starčević

Ilica 29, HR-10 000 Zagreb
Tel. 01/ 3013 829 / Fax. 01/ 3013 058 
Mob. 098/ 373 615
E-mail. promoviraj@vcz.hr 
Volonterski centar Zagreb, Ilica 29, 10000 Zagreb
Telefon: +385 1 3013 058, Fax: +385 1 3013 736, Besplatni volonterski telefon: 0800 400 005
E-mail/Web: vcz@vcz.hr / www.vcz.hr
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