EUROPSKI TJEDAN MOBILNOSTI 2018.
"Kombiniraj i kreni!" (Mix and Move!)
EUROPSKI TJEDAN MOBILNOSTI održava se svake godine od 16. do 22. rujna. Ova europska inicijativa potiče male i velike gradove na uvođenje i promicanje održivih prijevoznih sredstava i pozivanje ljudi da iskušaju alternative vožnji automobilom. Na sudjelovanje u EUROPSKOM TJEDNU MOBILNOSTI pozvani su svi gradovi iz i izvan Europe. Njihova prijava bit će odobrena ako zadovoljavaju barem jedan od sljedećih kriterija: 

· organizirali su aktivnosti u tjednu od 16.-22. rujna, uzimajući u obzir godišnju temu događanja; 

· uveli su barem jednu novu trajnu mjeru kojom se pridonosi prelasku s osobnih automobila na održiva prijevozna sredstva. Mjere uvedene u posljednjih 12 mjeseci također su prihvatljive pod uvjetom da se mjere promiču u tjednu od 16.- 22. rujna; 

· obilježili su Dan bez automobila, poželjno 22. rujna, odvajanjem jednog ili više područja rezerviranog isključivo za pješake, bicikliste i javni prijevoz najmanje jedan cijeli dan (1 sat prije početka i 1 sat nakon završetka radnog vremena). 

„Zlatni sudionici„ mogu postati samo oni gradovi koji su zadovoljili sva tri gore navedena kriterija i oni se mogu natjecati za nagrade EUROPSKOG TJEDNA MOBILNOSTI.

Od njegovog pokretanja 2002., utjecaj EUROPSKOGTJEDNAMOBILNOSTI neprestano raste, kako diljem Europe tako i u svijetu. U 2017. kampanja je srušila rekord u broju sudionika; 2 526 velikih i malih gradova iz 50 zemalja organiziralo je aktivnosti tijekom ovog tjedna. Vrhunac tjedna je Dan bez automobila, kad gradovi sudionici jedan dan određuju jedno ili niše područja namijenih isključivo pješacima, biciklistima i sredstvima javnog prijevoza. 
Svake godine EUROPSKITJEDANMOBILNOSTI fokusira se na određenu temu povezanu s održivom mobilnošću. Ovogodišnji Europski tjedan mobilnosti nosi slogan 'Kombiniraj i kreni!' (Mix and Move) i motivira nas na razmišljanje o načinu prijevoza koji je za nas najprikladniji. Glavni cilj EUROPSKOG TJEDNA MOBILNOSTI u 2018. je potaknuti ljude da iskušaju različita rješenja mobilnosti koja su im ponuđena u njihovim gradovima, kako bi se razbilo uvriježeno mišljenje da su osobni automobili jedina prikladna mogućnost prijevoza. Jedan od načina kako to postići jest ponovno preispitati naše svakodnevne potrebe za prijevozom i razmotriti put od točka A do točke B na način koji će obogatiti naš dan. 
Europska komisija „multimodalnost” definira kao „uporabu različitih prijevoznih sredstava tijekom jedne vožnje”, kako za robu tako i za putnike. Kombiniranjem različitih prijevoznih sredstava omogućuje se maksimizacija njihovih prednosti za putnike: troškova, brzina, prilagodljivost, udobnost, pouzdanost itd. Tu su i prednosti za društvo: smanjenje zagađenja i zagušenja prometa, poboljšanje kvalitete života i zdravlja itd. Glavni pokretač promicanja multi-modaliteta je rastući trend prema digitalizaciji urbane mobilnosti.
Grad Zagreb dvanaestu godinu za redom organizira niz aktivnosti kojima će se uključiti u Europski tjedan mobilnosti, zadovoljavajući kao 'zlatni sudionik' sva tri kriterija, a već od prve godine sudjelovanja je prema ocjenama posebnog stručnog žirija kontinuirano uvršten među prvih deset najuspješnijih gradova. S ponosom ističemo da je 2008. i 2011. uvršten među finaliste, dok je 2012. godine osvojio prvo mjesto i prestižnu nagradu Mobility Award 2012. Koordinator programskih aktivnosti Europskog tjedna mobilnosti je Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, a u njegovu obilježavanju sudjeluju i ostali gradski uredi, službe, ustanove i brojne udruge.
Program događanja
14. 9.2018.  petak
PROMOCIJA INTEGRIRANOG PRIJEVOZA: AUTOMOBIL + BICIKL + VLAK 

•
Mjesto održavanja: ulaz u Glavni kolodvor Zagreb

•
Vrijeme održavanja: 07:00-19:00 sati

Predstavljamo suradnju nextbike sustava javnih bicikala, HŽ Putničkog prijevoza i Spin City car sharing usluge. Nextbike i Spin City kao primjeri dobre prakse novih oblika urbane mobilnosti čekaju priliku za integraciju s velikima kao što su ZET i HŽPP. Nextbike i Spin City hostese informirat će građane o načinu korištenja novih oblika prijevoza u gradu te njihovom praktičnom kombiniranju s vlakom, tramvajem i autobusima. U promotivnoj akciji u trajanju od 14. do 22.09. građani će moći ostvariti posebne pogodnosti i popuste. Svi zainteresirani će pritom moći besplatno isprobati gradske bicikle i dobiti prigodne poklone. Uoči promocije, nextbike će poslati priopćenje za medije na temu širenja mreže stanica s javnim biciklima u Hrvatskoj i regiji te integracije s drugim dionicima u javnom prijevozu.

Organizator. Spin City car sharing, nextbike sustav javnih bicikala i HŽ Putnički prijevoz

15.9.2018. subota
KONFERENCIJA ZA MEDIJE &
MEĐUNARODNI DAN ZAŠTITE OZONSKOG OMOTAČA

Mjesto: Cvjetni trg, Zagreb

Vrijeme: 10:00-14:00 sati
11:00 – 11:30 - OZONSKI ČUVARI – predstava za djecu

12:00 – 12:30 - OZONSKI ČUVARI – predstava za djecu

12:30 – 13:30 - HAVK Mladost predstavljanje seniorske momčadi 2018./19. 

Europski tjedan mobilnosti tradicionalno započinje konferencijom za medije na kojoj gradonačelnik Grada Zagreba, uz nazočnost predstavnika svih gradskih ureda, tvrtki, udruga i ustanova koje su nositelji programskih aktivnosti, predstavlja ovogodišnji program aktivnosti i potpisuje Povelju kojom Grad Zagreb službeno pristupa Europskom tjednu mobilnosti 2018. 

U programu koji slijedi, održati će se promocija Europskog tjedna mobilnosti u organizaciji Gradskog ureda za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša i obilježavanje Međunarodnog dana ozonskog sloja u organizaciji Ministarstva zaštite okoliša i energetike sa željom da se djeca i građani aktivno uključe u aktivnosti i edukaciju s ciljem smanjenja zagađenja okoliša uzrokovanog povećanjem motoriziranog prometa u urbanim sredinama. Uz bogati program na Cvjetnom trgu te kroz interaktivne radionice osigurali smo i nagrade za najaktivnije sugrađane. Također će se pružiti prilika građanima Zagreba da upoznaju vaterpolo junake Mladosti koji će u nadolazećoj sezoni braniti boje najtrofejnijeg hrvatskog vaterpolo kluba. Prilika je ovo građanima za upoznavanje igrača, fotografiranje i stvaranje zajedničkih uspomena. 

Organizator: Grad Zagreb; Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom, Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša i Ministarstvo zaštite okoliša i energetike RH
7. DUKATOVA BICIKLISTIČKA UTRKA DUKAT FIT I DUKATINO UTRKA ZA DJECU
Mjesto: RŠC Jarun (Otok Univerzijade, Otok Trešnjevka i Veliko jezero)
Vrijeme:

· 9:00 do 11:00 sati – registracija sudionika

· 11:00 do 14:00 sati – utrke sa zabavnim popratnim programom

Ove će se godine u okviru RŠC Jarun održati 7. biciklistička utrka Dukat Fit i Dukatino utrka za djecu, u organizaciji Dukata, čiji je cilj promicanje urbanog biciklizma kao ekološki prihvatljivog načina prijevoza te brige o zdravlju i zdravim životnim navikama djece i odraslih. Maksimalan broj sudionika svih utrka ukupno je 700, a prijavno mjesto te start i cilj utrka nalaze se na otoku Univerzijade. Dječje Dukatino utrke voze se na otoku Trešnjevka, dok se utrke za odrasle (građane i sportaše) voze oko Velikog jezera, a najbrže natjecatelje očekuju nagrade Dukata i sportskog partnera Decathlona.

Događanje se odvija u dva dijela:

Cesta oko Velikog jarunskog jezera: Utrka za građane – 7,2 km (jedan krug) i Utrka za sportaše – 14 km (dva kruga)

Otok Trešnjevka (kružna staza): Dukatino utrka mali (3-5 godina), Dukatino utrka srednji (6-8 godina) i Dukatino utrka veliki (9-12 godina).

Organizirano besplatno osvježenje uz Dukatove proizvode za sve sudionike (Dukatino kutak za djecu i Dukat Fit kutak za odrasle)

DJEČJA BICIKLISTIČKA UTRKA

Mjesto: Kustošija, Trg sječanjskih žrtava

Vrijeme: 10:00 – 14:00 sati
Dječja biciklistička utrka ulicama Kustošije u organizaciji Društva Kustošijanaca i Biciklističkog kluba „Perfa Kustošija“ na kojoj će se natjecati djeca osnovnoškolskog uzrasta s područja GČ Črnomerec. Biciklistička utrka će se održati ulicom sv. Nikole Tavelića, Gosposvetskom ulicom, ulicom Petra Zrinskog, a završetak vožnje je na Trgu siječanjskih žrtava.

Organizator: Društvo Kustošijanaca i Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša

“VG ZG VG biciklijada“

Mjesto: start u Velikoj Gorici ispred Pučkog otvorenog veleučilišta (Trg kralja Tomislava)
Vrijeme:  

· 10:00 sati start u Velikoj Gorici ispred Pučkog otvorenog veleučilišta (Trg kralja Tomislava), 

· 15:00 sati start u Zagrebu (Strossmayerovo šetalište)

Biciklijadom se promiče dobar odnos između dvaju susjednih gradova, biciklistička staza između Velike Gorice i Zagreba kao odličan primjer infrastrukture kakvu biciklisti priželjkuju na širem području oba grada te korištenje javnih bicikala kao odlične dopune javnom prijevozu između te unutar Zagreba i Velike Gorice. Polazak biciklijade iz Velike Gorice je u 10:00 sati ispred Pučkog otvorenog veleučilišta na Trgu kralja Tomislava te se vozi do Strossmayerovog šetališta u Zagrebu, gdje je predviđena trosatna pauza. Povratak u Veliku Goricu planiran je za 15:00 sati. Nextbike osigurava besplatan najam nextbike bicikala za sve punoljetne osobe koje nemaju vlastiti bicikl i djecu uz pratnju roditelja. 
16.9.2018. Nedjelja
VIKENDOM NA MEDVEDNICU

Mjesto: Okupljanje kod crkve u Šestinama – hodanje na Medvednicu

Vrijeme: 9:00 sati

Okupljanje je predviđeno kod crkve u Šestinama. Polazak je u 9:15 sati. Kretanje planinarskom stazom do planinarskog doma na vrhu Medvednice po dolasku je kratka okrepa te povratak istom stazom na početnu poziciju kod crkve u Šestinama oko 15:00 sati.  

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Društvo športske rekreacije „Aktivan život“

BICIKLOM NA JARUN

Trg Stjepana Radića - Aleja Matije Ljubeka (RŠC Jarun)

13:00 sati

Okupljanje biciklista predviđeno je ispred garaže na Trgu Stjepana Radića, a polazak karavane predviđen je u 13:00 sati. Vožnja je u redovnom režimu prometa uz policijsku pratnju na biciklima. Dolazak na Jarun je oko 14:00 sati za kada je previđeno druženje uz razne sportske aktivnosti. Svi sudionici voze na vlastitu odgovornost.

Organizator: Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša; Ustanova Upravljanje sportskim objektima - Rekreacijsko športski centar Jarun; Zagrebački biciklistički savez
17.9.2018. Ponedjeljak
PILOT PROŠIRENJE PJEŠAČKE ZONE U CENTRU GRADA ZAGREBA

Mjesto: Masarykova, Teslina, Zrinjevac i Amruševa ulica

Vrijeme: 8:00 – 18:00 sati

Ideja proširenja pješačke zone bila je pokretač aktivnosti koje će se odviti na području Masarykove, Tesline, Zrinjevca i Amruševe ulice. Provođenje aktivnosti na navedenim ulicama, anketiranje dionika, istražiti mogućnosti i potrebe proširenja pješačke zone, smanjiti pritisak individualnog prometa, povećanje gospodarskih aktivnosti, smanjenja emisije CO2, te potrošnje energije u prometu i poboljšanje kvalitete života. U sklopu ETMa planira se oslikati kolnike te pilot područje pretvoriti u pješačku zonu aktiviranu različitim sadržajima, prvenstveno namijenjenih pješacima i biciklistima. Na oslikanim kolnicima, prolaznici će imati prilike poslušati akademske muzičare i uživati u koncertima. 
Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

VOŽNJA VLAKOM – UPOZNAJMO ŽELJEZNICU

Mjesto: Glavni kolodvor - djeca iz DV Sesvete, iz Sesveta,  putuju vlakom do Glavnog kolodvora  i nazad, istovremeno djeca iz DV Gajnice, iz Gajnica,  putuju vlakom do Glavnog kolodvora i nazad
Vrijeme: 9:30 sati
Vožnja vlakom djece i odgojitelja DV Sesvete i DV Gajnica uz radionicu na temu željeznica i razgovor s djelatnicima HŽ-a.
Organizator: HŽ Putnički prijevoz, Gradski ured za obrazovanje, DV Sesvete i DV Gajnice

UPOZNAJMO METEOROLOŠKU POSTAJU

Mjesto: Državni hidrometeorološki zavod, Grič 3
Vrijeme: 10:00 do 11:00 sati 
Djeca iz DV Tatjane Marinić posjetit će  DHMZ – interaktivni razgovor s djelatnicima DHMZ i radionica

Organizator: Državni hidrometeorološki zavod,  Gradski ured za obrazovanje i DV Tatjane Marinić

REKREACIJA NA STAZI BLIZNEC, UZ MEDITACIJU I SUSRET U PRIRODI

Mjesto: Staza Bliznec

Vrijeme: 10:00 – 12:00 sati

Dom za starije osobe Ksaver organizira šetnju za korisnike doma na Stazi Bliznec, jednoj od najljepših zagrebačkih, odnosno sljemenskih šetnica. Nalazi se na mjestu bivše Pilane, gdje su stanovnici podseljemena vršili obradu drva. Staza je lijepo uređena i posebno prilagođena za osobe s invaliditetom. Iza staze Hrvatske šume su lijepo uredile kapelu Majci Božjoj od puta. U kapeli se nalazi lijepa pjesma Dragutina Domjanića, o Majci Božjoj, kao i čuvene izreke Majke Terezije. 

Organizator: Dom za starije osobe Ksaver, Gradski ured za socijalu zaštitu i osobe s invaliditetom

DRESURA I TIMARENJE MOG BICIKLA

Mjesto: Ulica Grada Vukovara 235

Vrijeme: 9:30 – 11:00

· Predavanje o korisnosti vožnje biciklom

· Predavanje o sigurnosti i oprezu u prometu i vožnji biciklom (za bicikliste, vozače i pješake)

· Upute o održavanju i servisiranju bicikla

Program je namjenjen korisnicima 'OZANE', osobama s intelektualnim teškoćama i gostima. 

Organizator: Udruga OZANA, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
INFORMATIVNI CENTAR ZA PREVENCIJU  
Mjesto: Informativni centar za prevenciju, Martićeva 10
Vrijeme: 10,00 – 11:00 sati
Policijski službenici Službe prevencije održat će edukativne radionice namijenjene djeci predškolske dobi. 
Organizator: PU Zagrebačka
OKRUGLI STOL: KOLIKO JE GRAD ZAGREB PRISTUPAČAN SLIJEPIM I SLABOVIDNIM OSOBAMA?

Mjesto: Udruga slijepih Zagreb, Draškovićeva 80/III

Vrijeme: 12:00 – 14:00 sati

Stručnjaci, korisnici i predstavnici Grada Zagreba prikazat će dosadašnje iskustvo u prilagodbi pristupačnosti Zagreba osobama sa oštećenjem vida (ozvučenje križanja, postavljanje taktilnih površina i ozvučenje najava u gradskom prijevozu). Istaknut će se izazovi sa kojima se susrećemo u razvijanju pristupačnosti ovoj populaciji i mogućnosti rješavanja tih izazova. 

Organizator: Udruga slijepih Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

ŠKOLA TRČANJA ZA ODRASLE

Mjesto: Savski nasip kod Boćarskog doma

Vrijeme: 18:30 sati

Okupljanje je predviđeno u 18:30 sati na Savskom nasipu kod Boćarskog doma. Škola trčanja za odrasle biti će organizirana po grupama – prema trenutnoj tjelesnoj spremi sudionika. Na treninzima škole trčanja građani će moći naučiti osnove trčanja. Svaki trening se sastoji od tri dijela – zagrijavanje, trkački dio treninga te istezanje na kraju. Završetak aktivnosti je u 19:30 sati. 

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Društvo športske rekreacije „Aktivan život“

18.9.2018. Utorak
PILOT PROŠIRENJE PJEŠAČKE ZONE U CENTRU GRADA ZAGREBA

Mjesto: Masarykova, Teslina, Zrinjevac i Amruševa ulica

Vrijeme: ovisno o vremenskim uvjetima, od 8:00 do 18:00 sati
Medijsko praćenje rada umjetnika, izvedbe muzičara, prateće aktivnosti koje provode Next bike, Pedicab, MUP na pilot području. 
Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

EDUKACIJA VOZAČA ZET-A O SPECIFIČNOSTIMA PRIJEVOZA OSOBA S INVALIDITETOM

Mjesto: Autobusni pogon Podsused, Samoborska 217
Vrijeme: 09:00 sati

Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara (HUPT) i Savezom udruga za autizam Hrvatske provodi edukaciju vozača ZET-a o specifičnostima prijevoza osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje rampe, glasovne najave, komunikacija)

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara (HUPT) i Savezom udruga za autizam Hrvatske, ZET d.o.o., Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
ETM U TEHNIČKOM MUZEJU NIKOLA TESLA

· 9.00 do 17.00 sati – predstavljanje, Gordan Golja, Dvokut-Ecro: PEL – pokretni ekološki laboratorij za ispitivanje kvalitete zraka, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla
· 10.00 do 11.00 sati – radionica Meteorološka postaja Tehničkog muzeja Nikola Tesla, Državni hidrometeorološki zavod, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Primjereno za djecu od vrtićke dobi do uzrasta srednje škole.
· 13.00 do 14.00 sati – predstavljanje dijela stalnog postava Obnovljivi izvori i energetska učinkovitost, Branimir Prgomet, TMNT, Stalni postav Tehničkog muzeja Nikola Tesla. 
Predstavljanje odjela i infocentra Obnovljivi izvori i energetska učinkovitost, dijela stalnog postava Muzeja. U TMNT-u izložen je presjek hibridnog motora Toyote Prius, najprodavanijeg hibridnog vozila u povijesti, uz to u odjelu prometnih sredstva nalazi se i prvi hrvatski električni automobil, koncept XD tvrtke Dok-ing. Naglaskom obilaska biti će na prezentaciji i objašnjavanju hibridnih, električnih i biodiesel pogona vozila kao alternativnih oblika za budućnost gradskog prometa kroz predmete koje možemo vidjeti u stalnom postavu Muzeja.

Organizator: Tehnički muzej Nikola Tesla i Dvokut-Ecro
STRUČNI SKUP „MOBILNOST I SIGURNOST“

Mjesto: HAK, Avenija Dubrovnik 44

Vrijeme: 9:15 – 11:50 sati
· 9:15
10:00
Preventivno- edukativni program „KLIK“- predavanje za učenike srednjih škola,
Krešimir Viduka, HAK

· 10.00
10:20
Preventivno- edukativni program „KLIK“- praktične vježbe na simulatorima sudara i prevrtanja, HAK


· 10:20
10:40
Izvješće o razinama rizika na dionicama autoceste A3 Bregana- Lipovac utvrđenim prema EuroRAP/iRAP RPS metodologiji, Marko Ševrović, FPZ

· 10:40
11:00
Brave project testings, Jure Kostanjšek AMZS, Slovenija

· 11:20
11:35
Mobilnost, Eva Kostevc, HAK

· 11:35
11:50
Sigurno u sjedalici, Italina Benčević, RODA

Hrvatski autoklub u okviru manifestacije Europski tjedan mobilnosti realizirati stručni skup na temu „Mobilnost i sigurnost“.
Organizator: HAK
SIGURAN U PROMETU

Mjesto: Grad mladih, u okviru programa vrtić u prirodi u suradnji sa PUZ 
Vrijeme: 10:00 do 12:00 sati

Edukacija o sigurnosti u prometu - razgovor s prometnim policajcem djeca iz DV Sopot, DV Siget DV Medveščak i DV Različak
Organizator: Policijska uprava zagrebačka i Gradski ured za obrazovanje 
„KREATIVNA ŠETNJA KROZ PARK RIBNJAK“

Mjesto: Park Ribnjak

Vrijeme: 10,00h do 12,00h

Dom i Projekt Gerontološki centar Doma „Medveščak“ organiziraju kreativnu šetnju kroz Park Ribnjak. Aktivnost uključuje rekreativnu šetnju koja završava likovno-literarnim izražavanjem dojmova aktivnog boravka u prirodi. Skup radova ćemo objediniti u zajednički plakat.
Organizator: Dom za starije osobe Medveščak Projekt Gerontološki centar Doma „Medveščak“, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
ETM U DOMU ZA STARIJE OSOBE MAKSIMIR

Mjesto: Park Maksimir

Vrijeme: 10:00 – 12:00

U parku Maksimir se održava manifestacija XV. Maksimirske jeseni u sklopu koje ćemo obilježiti i Europski tjedan mobilnosti. Održati će se prezentacija, zagrijavanje i pokazne vježbe nordijskog hodanja koje će prezentirati korisnici Doma. U sklopu toga će biti organizirane i razne vježbe za aktivno i zdravo starenje.

Organizator: Dom za starije osobe Maksimir, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

„TVOJE TIJELO JE STVORENO ZA POKRET“

Mjesto: Dječja knjižnica „M2“, Medveščak 71

Vrijeme: 10:00-11.00 sati

Edukativna radionica „Tvoje tijelo je stvoreno za pokret“, održati će se za učenike Osnovne škole „Miroslav Krleža“. Motorički rast i razvoj kao i senzorička integracija bitni su za učenje jer se kretanjem aktiviraju određena područja mozga koja su važna za učenje Za djecu i adolescente su kretanje i tjelesna aktivnost iznimno važni, imaju važnu razvojnu ulogu, djeluju na psihološki, socijalni i kognitivni razvoj djece, pozitivno utječu na fizičko zdravlje. 

Organizator/provoditelj edukacija: Služba za javno zdravstvo, Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“

EDUKACIJA O PROMETNOJ KULTURI

Mjesto: Sveučiliąni kampus Borongaj, Borongajska 87, Zagreb, Fakultet prometnih znanosti, Amfiteatar objekt 69 

Vrijeme:  11:00 do 15:00  sati

•
„Uloga policijskih sluľbenika u primarnoj prevenciji djece predąkolskog uzrasta“ , predavač Velimir Tiąma, voditelj Sluľbe  za prevenciju PU zagrebačke;

•
„Osobe s invaliditetom u prometu“- podtema „ Kultura  koja nedostaje“ – predavačica mr. med.sc. Mirjana Dobranović, predsjednica Udruge za promicanje istih mogućnosti; 

•
„Stop brzini oprezno u promet kreni“  DV“Zapruđe“ predstavljanje slikovnice i  projekta

•
„Značaj prometnog odgoja  u cilju povećanja sigurnosti cestovnog prometa“ predavač doc.dr. sc. Rajko Horvat

Na temu 'Kultura ne dolazi sama po sebi, nju treba graditi', Udruga za promicanje istih mogućnosti organizira edukaciju namjenjenu odgojiteljima, stručnim suradnicima i ravnateljima zagrebačkih vrtića.

Organizator: Udruga za promicanje istih mogućnosti i DV Zapruđe

ŠKOLA TRČANJA ZA ODRASLE 

Mjesto: Okupljanje na pozornici iza restorana Maksimir na glavnom ulazu – trčanje u Maksimiru

Vrijeme: 18:30 sati

Okupljanje je predviđeno u 18:30 sati iza restorana Maksimir na glavnom ulazu. Škola trčanja za odrasle biti će organizirana po grupama – prema trenutnoj tjelesnoj spremi sudionika. Na treninzima škole trčanja građani će moći naučiti osnove trčanja. Svaki trening se sastoji od tri dijela – zagrijavanje, trkački dio treninga te istezanje na kraju. Završetak aktivnosti je u 19:30 sati. 

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Društvo športske rekreacije „Aktivan život“

PUTOPISNO PREDAVANJE 'BICIKLOM NA ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE SOCHI 2014.'

Mjesto: Sindikat biciklista, Ribnjak 3

Vrijeme: 19:00 sati

Naslov predavanja govori sve! Dođite i uživajte u pričama s putovanja biciklom od Zagreba do Sochija! Predavači: Tomislav Barbić i Mladen Gaćeša

Organizator: Sindikat bisciklista

19.9.2018. Srijeda
PILOT PROŠIRENJE PJEŠAČKE ZONE U CENTRU GRADA ZAGREBA

Mjesto: Masarykova, Teslina, Zrinjevac i Amruševa ulica

Vrijeme: ovisno o vremenskim uvjetima, od 8:00 do 18:00 sati
Medijsko praćenje rada umjetnika; 

Prateće aktivnosti: koncert glazbenika.
Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada
ETM U TEHNIČKOM MUZEJU NIKOLA TESLA

Mjesto: Tehnički muzej Nikola Tesla, Savska cesta 18

Vrijeme: 9:00 – 17:00 sati

Program:
•
9.00 do 17.00 sati, Dan Otvorenih vrata – besplatan ulaz za pojedince u postav Tehničkog muzeja Nikola Tesla (bez Planetarija)

•
9.00 do 17.00 sati – predstavljanje, Gordan Golja, Dvokut-Ecro: PEL – pokretni ekološki laboratorij za ispitivanje kvalitete zraka, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla

•
11.00 do 12.00 sati – edukativna igraonica Solarni autić, Krešimir Čanić, Hrvatsko interdisciplinarno društvo, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla.

Na edukativnoj igraonici sudionici će samostalno složiti autić pokretan sunčevom energijom. Ukoliko vremenske prilike budu dozvoljavale u dvorištu će biti organizirana utrka autića. Primjereno za djecu nižih razreda osnovne škole.

•
11.00 do 12.00 sati - predavanje Mix and Move – vodik i gorivni članci, Ankica Kovač, Fakultet strojarstva i brodogradnje, kino dvorana i dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla.

Kroz predavanje, predstavit će se i prva hrvatska punionica vodika koja treba osigurati autonomiju prvog hrvatskog bicikla na vodik. Oba projekta rade se u Laboratoriju za energetska postrojenja Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu.
Organizator: Tehnički muzej Nikola Tesla, Dvokut-Ecro
ETM U DOMU ZA STARIJE OSOBE DUBRAVA-ZAGREB

Mjesto: Milovana Gavazzija 26, Zagreb

Vrijeme: 9:00 do 12:00 sati

Sportska radionica s djecom OŠ Vjenceslava Novaka u kojoj će djeca s korisnicima boćati, igrati viseću kuglanu, (igre koje djeca baš ne poznaju) bacanje kolutova na štapove i memory. Djecu ćemo upoznati s načinima kretanja slabo pokretnih korisnika (kretanje uz pomoć hodalice ili invalidskih kolica) te ćemo na taj način prošetati parkom Doma.

Organizator: Dom za starije osobe Dubrava-Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
REKREATIVNO-EDUKATIVNA ŠETNJA ZAGREBAČKIM SREDIŠTEM

Mjesto: okupljanje na okretištu Borongaj

Vrijeme: 09,00 – 12,00 sati

Okupljanje svih zainteresiranih starijih sugrađana na okretištu Borongaj, glavnoj polaznoj točci korisnika s područja GČ Peščenica – Žitnjak i Sesvete, odlazak javnim prijevozom do Trga bana Josipa Jelačića, šetnja Radićevom ulicom kroz tunel Grič do Art parka, vježbe disanja u Art parku pod vodstvom fizioterapeuta, nastavak šetnje tunelom Grič do Mesničke ulice te dalje kroz Frankopansku ulicu preko Trga Republike Hrvatske do Trga Marka Marulića gdje će se održati vježbe istezanja u parku ispred Hrvatskog državnog arhiva.  Nastavak šetnje do i kroz Botanički vrt gdje bi se druženje završilo organiziranim vježbanjem.

Organizator: Dom za starije osobe Peščenica, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
VOŽNJA TRAMVAJEM

Mjesto:  Vožnja tramvajem Črnomerec-Dubrava i Prečko – Borongaj

Vrijeme: od 9:00 do 11:30

Okretište tramvaja Črnomerec - Dubrava,   DV Petar Pan dolazi u dječji vrtić Sunce i  okretište tramvaja Prečko - Borongaj DV Duga dolazi u DV Prečko na zajedničko druženje djece i odgojitelja
„ŠTO ONEČIŠĆUJE ZRAK?“

Mjesto: Dječji vrtić „Poletarac“, Ul. Vile Velebita 18
Vrijeme: 9:00-10:00 sati

Edukativno predavanje o onečišćenju zraka peludom i utjecaju buke na zdravlje i okoliš:

Što sve udišemo? Značaj zraka za sve nas.

Utjecaj prometa i peludi ambrozije na kvalitetu zraka.

Edukacija o izgledu biljke ambrozije. Poznavanje i prepoznavanje alergene biljke ambrozije.

Utjecaj buke na zdravlje i okoliš - Koliko smo glasni?

Mali kviz znanja. Podjela prikladnog edukativnog materijala (brošure,  peludni kalendar i herbarizirani primjerci biljke ambrozije).

Organizator/provoditelj edukacija: Služba za zaštitu okoliša i zdravstvenu ekologiju, Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“
MEĐUGENERACIJSKO VJEŽBANJE

Mjesto: Dom za starije osobe Sveti Josip Zagreb, Dunjevac 17 

Vrijeme: od 10:30 do 12:00 sati
Međugeneracijska rekreativna radionica korektivne gimnastike u kojoj sudjeluju djeca DV Šumska jagoda i korisnici Doma.
ORGANIZATOR: Dom za starije osobe Sveti Josip Zagreb, Gradski ured za obrazovanje i DV Šumska jagoda, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
„PROMIJENITE ŽIVOTNI STIL: SJEDITE MANJE, ŽIVITE DUŽE I ZDRAVIJE“ 

Mjesto: Hotel Tomislavov dom, Sljeme

Vrijeme: 9:30-11:30 sati

Predavanje i radionica održati će se u okviru programa “Edukacijom do zdravlja i kvalitetnijeg života”. Namijenjena je svima koji žele više brinuti o svom zdravlju, prehrani, tjelesnoj aktivnosti, ali i naučiti sve o psihološkom pristupu i motivaciji u održavanju primjerene tjelesne težine. Sudionici predavanja upoznati će se kako promijeniti životni stil, dobro organizirati i kvalitetno provesti slobodno vrijeme te uklopiti preporučenih pola sata tjelesne aktivnosti u svakodnevni raspored uz prezentaciju programa kratkih vježbi te podjelu edukativnih materijala.

Organizator/provoditelj edukacija: Udruga za prevenciju prekomjerne tjelesne težine i Služba za javno zdravstvo, Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“

INFORMATIVNI CENTAR ZA PREVENCIJU  

Mjesto: Informativni centar za prevenciju, Martićeva 10

Vrijeme: 10,00 – 11:00 sati 

Policijski službenici Službe prevencije održat će edukativne radionice namijenjene djeci predškolske dobi. 

Organizator: PU Zagrebačka

„IGRE MOBILNOSTI“

Mjesto: Cvjetni trg

Vrijeme: 10:00–15:00 sati

Igre mobilnosti su edukacijsko-rekreacijske aktivnosti u kojima će građani, osobito mladi školskog uzrasta, na improviziranom poligonu stjecati iskustva u svladavanju zapreka vozeći se invalidskim kolicima i u simuliranoj se sljepoći orijentirati u prostoru pomoću bijelog štapa. Promovirat će se i pomagala za dodatne aktivnosti osoba smanjene pokretljivosti.

Cilj igara mobilnosti je upoznavanje građanstva s problematikom i s mogućnostima kretanja osoba s invaliditetom, a provodit će se pod sloganom: „Preko boljeg upoznavanja do boljeg razumijevanja“.

Organizator: Društvo tjelesnih invalida, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom 

ŠKOLA U PRIRODI

Mjesto: Dom Crvenog križa  na Sljemenu

Vrijeme: 10:00 sati  

U okviru Programa škole u prirodi Policijska uprava Zagrebačka organizira u Domu Crvenog križa na Sljemenu gdje u tjednu od 17. do 21. rujna borave učenici Osnovne škole Augusta Šenoe (113 učenika, III. razred)  nastavni sat na temu ETM-a „Škola u prirodi – Sigurnost u biciklističkom prometu“ tijekom kojeg bi se prezentiralo kako policijske biciklističke ophodnje pomažu osobito u urbanim sredinama.

Organizatori: Gradski ured za obrazovanje, PU Zagrebačka

UPOZNAJMO METEOROLOŠKU POSTAJU

Mjesto: Državni hidrometeorološki zavod, Grič 3
Vrijeme: od 10:00 do 11:00 sati 

Djeca iz DV Tatjane Marinić posjetit će  DHMZ – interaktivni razgovor s djelatnicima DHMZ i radionica

Organizator: Državni hidrometeorološki zavod,  Gradski ured za obrazovanje i DV Tatjane Marinić

EDUKACIJA VOZAČA ZET-A O SPECIFIČNOSTIMA PRIJEVOZA OSOBA S INVALIDITETOM

Tramvajski pogon Trešnjevka, Ozaljska 105
Vrijeme: 12:00 sati

Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara (HUPT) i Savezom udruga za autizam Hrvatske provodi edukaciju vozača ZET-a o specifičnostima prijevoza osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje rampe, glasovne najave, komunikacija)

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara (HUPT) i Savezom udruga za autizam Hrvatske, ZET d.o.o., Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
ETM U DOMU ZA STARIJE OSOBE SVETA ANA ZAGREB 
Mjesto: Dom za starije osobe Sveta Ana, Islandska ul. 2
Vrijeme: od 14:00 do 16:00 sati
- vježbanje na spravama u parku Doma

- viseća kuglana u parku Doma

- boćanje na dvije staze u parku Doma

Dom za starije osobe Sveta Ana u suradnji sa OŠ "Ivo Andrić" i OŠ "Većeslava Holjevca" u cilju međugeneracijskog druženja kroz kretanje (vježbanje i boćanje u parku iza Doma ) uz pratnju i podršku djelatnika organizira sportsko-rekreacijske aktivnosti.
Organizator: Dom za starije osobe Sveta Ana, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
"CUG TI BU POBEGEL" 

Mjesto: Udruga invalida rada Zagreba, Nova cesta 86
Vrijeme: 15:00 sati
UIR Zagreba ce organizirati predavanje na temu "Cug ti bu pobegel", o pristupačnosti vlakova i infrastrukture (stajalista, kolodvora) osobama s invaliditetom - trenutno stanje i planovi za prilagodbu i otklanjanje prepreka za članove udruge u svojim prostorijama. Prezentaciju će održati direktorica Prodaje i marketinga HŽ Putničkog prijevoza Snježana Malinović, dipl. ing.
Organizator: Udruga invalida rada Zagreba, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG MJESECA ALZHEIMEROVE BOLESTI

Mjesto: Vlaška ul. 24/1

Vrijeme: 17:00 

Otvorena vrata Hrvatske udruge za Alzheimerovu bolest – razgovori sa stručnjacima za Alzheimerovu bolest i druge demencije, predavanja, projekcija dokumentarnih filmova o Alzheimerovoj bolesti. Završetak aktivnosti je u 19:00 sati.

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Hrvatska udruga za Alzheimerovu bolest

ŠKOLA TRČANJA ZA ODRASLE 

Mjesto: Savski nasip kod Boćarskog doma

Vrijeme: 18:30 sati

Okupljanje je predviđeno u 18:30 sati na Savskom nasipu kod Boćarskog doma. Škola trčanja za odrasle biti će organizirana po grupama – prema trenutnoj tjelesnoj spremi sudionika. Na treninzima škole trčanja građani će moći naučiti osnove trčanja. Svaki trening se sastoji od tri dijela – zagrijavanje, trkački dio treninga te istezanje na kraju. Završetak aktivnosti je u 19:30 sati. 

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Društvo športske rekreacije „Aktivan život“

20.9.2018. Četvrtak
PILOT PROŠIRENJE PJEŠAČKE ZONE U CENTRU GRADA ZAGREBA

Mjesto: Masarykova, Teslina, Zrinjevac i Amruševa ulica

Vrijeme: ovisno o vremenskim uvjetima, od 8:00 do 18:00 sati

Medijsko praćenje rada umjetnika, koncerti glazbenika; radionica ˝ Strateško planiranje I održiva mobilnosti (ZG Forum) 

Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

ETM U TEHNIČKOM MUZEJU NIKOLA TESLA

Mjesto: Tehnički muzej Nikola Tesla, Savska cesta 18

Vrijeme: 9:00 – 17:00 sati
Program:
•
9.00 do 17.00 sati – predstavljanje, Gordan Golja, Dvokut-Ecro: PEL – pokretni ekološki laboratorij za ispitivanje kvalitete zraka, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla

•
10.00 do 11.00 sati – radionica Meteorološka postaja Tehničkog muzeja Nikola Tesla, Državni hidrometeorološki zavod, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Primjereno za djecu od vrtićke dobi do uzrasta srednje škole.

•
10.30 do 11.00 sati – predstavljanje parnih strojeva: Punom parom, Katarina Ivanišin Kardum, TMNT, Odjel transformacije energije u stalnom postavu Tehničkog muzeja Nikola Tesla. 

Punom parom je pilot projekt pokretanja novoobnovljenih funkcionalnih parnih strojeva Odjela transformacije energije. Projekt uključuje vodstvo tijekom kojega će se strojevi pokrenuti za javnost kako bi ih posjetitelji mogli doživjeti i upoznati ih u njihovoj cjelovitosti. Primjereno za učenike viših razreda osnovne škole i srednje škole.

•
11.00 do 11.30 sati – predavanje Vozila budućnosti u javnom gradskom prijevozu putnika, Ivan Bator, Martina Batinić, ZET, kino dvorana Tehničkoga muzeja Nikola Tesla.

•
11.30 do 12.00 sati – predavanje Prijevoz osoba s invaliditetom u organizaciji ZET-a na području grada Zagreba, Josip Golubić, Mateo Matić, ZET, kino dvorana Tehničkoga muzeja Nikola Tesla.

•
11.30 do 12.30 sati – prezentacija, Niskopodni autobus sa ulaznom rampom za osobe sa invaliditetom, ZET, dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla

•
14.00 do 15.00 sati – predstavljanje projekta Learning E-mobility (LEMO) i električnog automobila SMART, Škola za cestovni promet, Zagreb (Igor Jelić), kino dvorana i dvorište Tehničkog muzeja Nikola Tesla. Primjereno za učenike završnih razreda osnovne škole i srednje škole.

Škola za cestovni promet iz Zagreba već je prethodnim projektom Europe Electric Car (Leonardo da Vinci Partnership, 2012-2014) započela usklađivanje s novim tehnologijama u prometu razvojem kompetencija učenika i nastavnika strukovnih škola kroz edukaciju i trening o električnim automobilima. Osim toga, uspostavljena je suradnja s proizvođačima i drugim dionicima koji su izravno ili neizravno uključeni u razvoj električnih vozila i prateće infrastrukture. Ovaj projekt logičan je nastavak s posebnim naglaskom na ekološkom aspektu koncepta e-mobilnosti korištenjem električne energije iz obnovljivih izvora. Primjereno za učenike završnih razreda osnovne škole i srednje škole.
Organizator: Tehnički muzej Nikola Tesla, Dvokut-Ecro
GDJE TRAMVAJI SPAVAJU

Mjesto: Spremište tramvaja Dubrava i Remiza

Vrijeme: od 9:00 do 10:00 sati

Posjet DV Bajka i DV I. Brlić Mažuranić spremištu tramvaja, prezentacija i radionica

Organizator: Zagrebački električni tramvaj i Gradski ured za obrazovanje
PREDŠKOLCI U TEHNIČKOM MUZEJU

Mjesto: Tehnički muzej, Savska cesta 18
Vrijeme: od 9:00 do 11:00

Djeca DV Trešnjevka šetnjom odlaze u Tehnički muzej
Organizator: Gradski ured za obrazovanje, Tehnički muzej i DV Trešnjevka 

KRETANJEM DO ZDRAVLJA

Mjesto: DV Botinec, Ul. Zlatarova zlata 67
Vrijeme: 9:00 do 11:00 sati
Igre na temu mobilnosti – vožnja biciklom na poligonu

Organizator: Gradski ured za obrazovanje i Udruga bicikl 

RADIONICA “STRATEŠKO RAZVOJNO PLANIRANJE I ODRŽIVA MOBILNOST“

Mjesto: ZgForum, Gajeva 27

Vrijeme: 10:00 -13:00 sati

· 10:00-10:10 Pozdrav sudionicima i uvod u radionicu pročelnica Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Sanja Jerković, dipl.ing.arh.

· 10:10-10:25 Rezultati postupka simulacijskog modeliranja prometnih tokova središnjeg dijela grada Zagreba, dr. sc. Luka Novačko, Fakultet prometnih znanosti, dr. sc. Hrvoje Pilko, Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet – Sektor za promet

· 10:25-10:30 pitanja/odgovori

· 10:30-10:45 Uspostavljanje inicijalnog centra za nadzor prometa Grada Zagreba, mr. sc. Zdenko Lanović, Elipsa-S.Z. d.o.o., Ivan Pucko, dipl. ing. el., AZTEK d.o.o.

· 10:45-10:50 pitanja/odgovori

· 10:50-11:05 Važnost multimodalnosti u gradskom prijevozu putnika dr.sc. Marko Slavulj, Fakultet prometnih znanosti, Dino Šojat, mag.ing.traff. Fakultet prometnih znanosti,

· 11:05-11:10 pitanja/odgovori

· 11:10-11:25 Rezultati EU projekta SocialCar Matija Vuger, dipl.ing.prom., Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

· 11:25-11:30 pitanja/odgovori

· 11:30-13:00 Zaključak radionice

 Cilj radionice je prezentiranje aktivnosti koje se odvijaju kako bi se građanima omogućilo što jednostavnije i ugodnije korištenje javnog prijevoza odnosno predstavljanja rezultata postupka simulacijskog modeliranja prometnih tokova središnjeg dijela grada Zagreba kao i uspostavljanje inicijalnog centra za nadzor prometa Grada Zagreba, Važnosti multimodalnosti u gradskom prijevozu putnika te predstavljanja rezultata u sklopu EU Projekta SocialCar.

Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada u suradnji sa Sektorom za promet Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet.

OKRUGLI STOL S TEMOM "BEZ OGRANIČENJA - MP TAXI PRIJEVOZ ZA OSI"

Mjesto: Dom umirovljenika Maksimir, Ulica Krste Hegedušića 20, Zagreb 

Vrijeme: 10:00-12:00 sati

Socijalno-uslužna zadruga Martinov plašt će na okruglom stolu prezentirati projekt Taxi prijevoza za osobe s invaliditetom. Predavačica je mr.sc. Jadranka Luketa Marković.

Organizator: Socijalno-uslužna zadruga Martinov plašt, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
KULTURA KOJA NEDOSTAJE

Mjesto: Sveučilišni kampus Borongaj

Vrijeme: 12:00 sati

Prezentacija i podjela upozoravajućeg letka za nesavjesne vozače koji se parkiraju na posebno obilježena parkirna mjesta za osobe s invaliditetom. Letke je tiskala udruga UPIM u suradnji s Ministarstvom unutarnjih poslova.

Organizator: UPIM

"ŠKOLA BICIKLIRANJA 18+"

Mjesto: "Bočarski dom" na Prisavlju i poligon na Prisavlju

Vrijeme: 16:30 – 19:30 sati

Teoretski dio:
· Prikaz stanja sigurnosti biciklističkog prometa/biciklista

Predavač: Milan Pajnić; dipl.ing. - Udruga Sigurnost u prometu 

· Referentne odredbe Zakona o sigurnosti prometa za bicikliste

Predavač: Georg Davor Lisicin, dipl.ing. - Udruga Sigurnost u prometu

· Poznavanje prometnih propisa – propisan i siguran način kretanja i sudjelovanja biciklista u prometu

Predavači: Renata Bašić,dipl.ing. – instruktor vožnje

· Prezentacija Sustava javnih bicikala

Predavač: NEXTBIKE – Sustav javnih bicikala d.o.o.
Praktični dio:
· Osnove pružanja prve medicinske pomoći

             Predavač: HCK – Crveni križ Grada Zagreba

· Trening sigurne vožnje – Poligon

             Trener/instruktor: Auto škola "Megastart"  

Udruga Sigurnost u prometu tradicionalno i ove godine provodi edukaciju za sigurno sudjelovanje biciklista u prometu namjenjenu odraslim biciklistima.

Organizator: Udruga Sigurnost u prometu dodate tekst u suradnji sa HCK - Crveni križ Grada Zagreba, NEXTBIKE - Sustav javnih bicikala, Autoškola "Megastart"
OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG MJESECA ALZHEIMEROVE BOLESTI

Mjesto: Vlaška ul. 24/1

Vrijeme: 17:00 

Otvorena vrata Hrvatske udruge za Alzheimerovu bolest – razgovori sa stručnjacima za Alzheimerovu bolest i druge demencije, predavanja, projekcija dokumentarnih filmova o Alzheimerovoj bolesti. Završetak aktivnosti je u 19:00 sati.

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Hrvatska udruga za Alzheimerovu bolest

ŠKOLA TRČANJA ZA ODRASLE 

Mjesto: Maksimir – okupljanje na pozornici iza restorana Maksimir na glavnom ulazu – trčanje u Maksimiru

Vrijeme: 18:30 sati

Okupljanje je predviđeno u 18:30 sati iza restorana Maksimir na glavnom ulazu. Škola trčanja za odrasle biti će organizirana po grupama – prema trenutnoj tjelesnoj spremi sudionika. Na treninzima škole trčanja građani će moći naučiti osnove trčanja. Svaki trening se sastoji od tri dijela – zagrijavanje, trkački dio treninga te istezanje na kraju. Završetak aktivnosti je u 19:30 sati. 

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Društvo športske rekreacije „Aktivan život“
21.9.2018. Petak
PILOT PROŠIRENJE PJEŠAČKE ZONE U CENTRU GRADA ZAGREBA

Mjesto: Masarykova, Teslina, Zrinjevac i Amruševa ulica

Vrijeme: ovisno o vremenskim uvjetima, od 8:00 do 18:00 sati

Medijsko praćenje umjetnika, finaliziranje projekta, koncert glazbenika.
Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

„ŠTO ONEČIŠĆUJE ZRAK?“

Mjesto: Osnovna škola Mate Lovraka, Aleja Blaža Jurišića 13
Vrijeme: 8:55-9:40 sati

Edukativno predavanje o onečišćenju zraka peludom i utjecaju buke na zdravlje i okoliš:

Što sve udišemo? Značaj zraka za sve nas.

Utjecaj prometa i peludi ambrozije na kvalitetu zraka.

Edukacija o izgledu biljke ambrozije. Poznavanje i prepoznavanje alergene biljke ambrozije.

Utjecaj buke na zdravlje i okoliš - Koliko smo glasni?

Mali kviz znanja. Podjela prikladnog edukativnog materijala (brošure,  peludni kalendar i herbarizirani primjerci biljke ambrozije).

Organizator/provoditelj edukacija: Služba za zaštitu okoliša i zdravstvenu ekologiju, Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“

HOD PRIJATELJSTVA

Mjesto: okolica Doma starije osobe Sveti Josip Zagreb, Dunjevac 17 

Vrijeme: 09:30-11:00

Promocija rekreativnog hodanja uz pomoć štapova (nordijsko hodanje) i druženje korisnika Doma za starije osobe Sveti Josip i Podružnice Sveti Maksimilijan Kolbe, Topnička 29.
Organizator: Dom za starije osobe Sveti Josip Zagreb, Podružnica Dom za starije osobe Sveti Maksimilijan Kolbe, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
"NE GLEDAMO SAMO OČIMA" - UPOZNAJMO PSE POMAGAČE 

Mjesto: Centar za rehabilitaciju Silver, Štefanovec 34
Vrijeme: od 9:30 do 11:00 sati

Posjet  skupine djece iz dječjeg vrtića "Radost" Centru za rehabilitaciju Silver uz prezentaciju programa koji se odnose na orijentaciju i mobilitet slijepih i slabovidnih osoba, simulaciju kretanja pomoću tehnike bijelog štapa, prolazak staze s preprekama uz povez te isprobavanje naočala koje simuliraju razna oštećenja vida.
ORGANIZATOR: Centar za rehabilitaciju Silver i Gradski ured za obrazovanje i DV Radost, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
ŠETNJA POUČNOM ŠUMSKOM STAZOM ŠESTINSKI DOL

Mjesto: Šuma u Šestinskom dolu

Vrijeme: 10:00 do 11:30

Djeca iz DV Šumska jagoda obilaze šumsku stazu i održavanje edukativne radionice

Organizator: Gradski ured za obrazovanje i DV Šumska jagoda
ETM U DOMU ZA STARIJE OSOBE TREŠNJEVKA

Mjesto: Trg S. Penkale 1
Vrijeme: 10:00 do 12:00 sati

U okviru obilježavanja Svjetskog dana Alzheimerove bolesti, ETM će biti obilježen sportsko - rekreativnim  natjecanjem korisnika Doma za starije osobe Trešnjevka, djece iz Malog doma – Zagreb i Montessori škole i vrtića „Barunice Dedee Vranyczany“. Uz prezentaciju grupne gimnastike GC Trešnjevka i kulturno – zabavni program (nastup pjevačkog zbora i plesne grupe Doma Trešnjevka i OŠ Voltino), 'Šetnjom sjećanja'  obilježit će se i Svjetski dan Alzheimerove bolesti.
Organizator: Dom za starije osobe Trešnjevka, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
OKRUGLI STOL "ZNAČAJ BICIKLISTIČKOG PROMETA U PLANOVIMA ODRŽIVE URBANE MOBILNOSTI"

Mjesto održavanja: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

                                Vukeličeva 4, Zagreb, dvorana D-1

Vrijeme održavanja: od 10,00 do 13,00 sati

· 10,00 - 10,20  Značaj biciklističkog prometa u planovima održive urbane mobilnosti, dr.sc. Marko Slavulj - Fakultet prometnih znanosti

· 10,20 - 10,40  Uloga biciklističkog prometa u planovima održive urbane mobilnosti. dr.sc. Mario Ćosić - Fakultet prometnih znanosti

· 10,40 - 11,00  Edukacija odraslih biciklista (18+) za sigurno sudjelovanje u prometu - Georg-Davor Lisicin, dipl.ing. - Udruga Sigurnost u prometu

· 11,00 - 11,15  Rasprava (pitanja/odgovori)

· 11,15 - 11,30  Zaključci

Organizator: Udruga Sigurnost u prometu i Fakultet prometnih znanosti.

PRIKAZ „EU DIREKTIVA U ŽELJEZNIČKOM PROMETU“

Mjesto: Tehnički muzej „Nikola Tesla“

Vrijeme: 10:00 – 11:00 sati

U Tehničkom muzeju Nikola Tesla predstavnik SOIH-a prikazat će „EU direktive u željezničkom prometu“.

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske

PROGRAM PROMETNE KULTURE ZA NAJMLAĐE
Mjesto: ispred Ministarstva znanosti i obrazovanja, Donje Svetice 38
Vrijeme: 10:00 – 12:00 sati
U  sklopu Programa prometne kulture za najmlađe, a u organizaciji udruge Preventivni program o sigurnosti u cestovnom prometu policijski službenici Službe prevencije sa policijskim službenicima iz Policijskih postaja prisustvovat će manifestaciji kojoj je cilj unaprijediti prometnu kulturu među najmlađim učenicima osnovnih škola a pritom će se organizirati razne radionice kojima će se obilježiti i Europski tjedan mobilnosti. 
Organizator: Ministarstva znanosti i obrazovanja  i PU Zagrebačka

EDUKACIJA VOZAČA ZET-A O SPECIFIČNOSTIMA PRIJEVOZA OSOBA S INVALIDITETOM

Mjesto: Autobusni pogon Dubrava, Mandlova 5b
Vrijeme: 12:30 sati

Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara (HUPT) i Savezom udruga za autizam Hrvatske provodi edukaciju vozača ZET-a o specifičnostima prijevoza osoba s invaliditetom (ulazak u vozilo, korištenje rampe, glasovne najave, komunikacija)

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske – SOIH u suradnji sa Savezom gluhih i nagluhih grada Zagreba, Udrugom slijepih Zagreb, Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara (HUPT) i Savezom udruga za autizam Hrvatske, ZET d.o.o., Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom
ETM U DOMU ZA STARIJE OSOBE SVETA ANA ZAGREB 
Mjesto: Dom za starije osobe Sveta Ana, Islandska ul. 2
Vrijeme: od 14:00 do 16:00 sati

- vježbanje na spravama u parku Doma

- viseća kuglana u parku Doma

- boćanje na dvije staze u parku Doma

Dom za starije osobe Sveta Ana u suradnji sa OŠ "Ivo Andrić" i OŠ "Većeslava Holjevca" u cilju međugeneracijskog druženja kroz kretanje (vježbanje i boćanje u parku iza Doma ) uz pratnju i podršku djelatnika organizira sportsko-rekreacijske aktivnosti.

Organizator: Dom za starije osobe Sveta Ana, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

DAN INKLUZIVNE ZAJEDNICE SOPNICE – JELKOVEC

Mjesto: ispred Knjižnice Jelkovec

Vrijeme: 14:00 – 16:00 sati

Ispred Knjižnice Jelkovec održat će se promotivne aktivnosti  - Sopnica-Jelkovec kao „Naselje po mjeri čovjeka“ u koje su uključeni SOIH sa članicama i gradskim udrugama osoba s invaliditetom, romska zajednica, institucije u zajednici.

Organizator: Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske i Hrvatska udruga za školovanje pasa vodiča i mobilitet

KREATIVNA RADIONICA „KOMBINIRAJ I KRENI“

Mjesto: Knjižnica Travno, Božidara Magovca 15

Vrijeme: 18:00 - 19:30 sati

U Knjižnici Travno održat će se djeci od 7- 15 godina Kreativna radionica u Decoupage tehnici.

Organizator: Društvo distrofičara Zagreb

ŠKOLA TRČANJA ZA ODRASLE

Mjesto: Savski nasip kod Boćarskog doma 

Vrijeme: 18:30 sati

Okupljanje je predviđeno u 18:30 sati na Savskom nasipu kod Boćarskog doma. Škola trčanja za odrasle biti će organizirana po grupama – prema trenutnoj tjelesnoj spremi sudionika. Na treninzima škole trčanja građani će moći naučiti osnove trčanja. Svaki trening se sastoji od tri dijela – zagrijavanje, trkački dio treninga te istezanje na kraju. Završetak aktivnosti je u 19:30 sati. 

Organizatori: Gradski ured za zdravstvo, Društvo športske rekreacije „Aktivan život“

22.9.2018. Subota
PILOT PROŠIRENJE PJEŠAČKE ZONE U CENTRU GRADA ZAGREBA

Mjesto: Masarykova, Teslina, Zrinjevac i Amruševa ulica

Vrijeme: ovisno o vremenskim uvjetima, od 8:00 do 18:00 sati

Dan bez automobila, završetak oslikavanja pilota proširenja pješačke zone, veliki završni koncert glazbenika.
Organizator: Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

KAMPANJA SAVEZA DRUŠTAVA DISTROFIČARA HRVATRSKE - SDDH „Za pokret…“

Mjesto: Cvjetni trg, Zagreb

Vrijeme: 11:00 do 13:00 sati

Kampanja SDDH „Za pokret…“ održat će se na Cvjetnom trgu, gdje će se promovirati rad udruga i ukazati na aktualne potrebe i probleme članova. Također Kampanja će se održati na glavnim trgovima gradova: Bjelovar, Čakovec, Daruvar, Đurđevac, Karlovac, Kaštel Novi, Koprivnica, Križevci, Krapina, Kutina, Osijek, Požega, Pula, Rijeka, Samobor, Sisak, Slatina, Slavonski Brod, Split, Trogir, Varaždin, Vinkovci, Virovitica i Zadar.

Organizator:  Savez društava distrofičara Hrvatske

ZAGREBAČKA ŽBICA – DAN BEZ AUTOMOBILA

Mjesto: Okupljanje građana je na raskrižju Ulice Petra Preradovića i Ulice Nikole Tesle 

Vrijeme: 12:00 – 14:00 sati

Početak vožnje zagrebačkim ulicama točno u podne.

Zagrebačka Žbica je tradicionalna vožnja biciklima zagrebačkim ulicama s ciljem promicanja tolerancije i prometne kulture među svim sudionicima u prometu. Okupljanje građana je na raskrižju Ulice Petra Preradovića i Ulice Nikole Tesle (ispod luka za start na početku Preradovićeve ulice). Vožnja će se odvijati u redovnom režimu prometa uz policijsku pratnju na biciklima. Prva Žbica vožena je na Dan bez automobila 2000. godine i mnogobrojna djeca su odrasla u odgovorne vozače bicikala.                                                                                      Svi sudionici voze na vlastitu odgovornost. Dužina vožnje je 7 km.

Organizator: Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša; Udruga Moj bicikl; Biciklistički klub Opušteno; Pedicab Zagreb; Bike Polo Zagreb

BESPLATAN NAJAM NEXTBIKE BICIKALA TIJEKOM “ZAGREBAČKA ŽBICE” 

•
Mjesto održavanja: Cvjetni Trg 

•
Vrijeme održavanja: 12:00 – 14:00 sati
Nextbike osigurava besplatan najam nextbike bicikala za sve punoljetne osobe koje nemaju vlastiti bicikl i djecu uz pratnju roditelja. Zagrebačkom Žbicom promiče se međusobna tolerancija u prometu.
Organizator: Nextbike

KOMBINIRAJ I KRENI!

•
Mjesto održavanja: Europski trg

•
Vrijeme održavanja: 10:00 – 14:00 sati

· 10:00 - 14:00 sati  - predstavljanje alternativnih načina kretanja gradom kroz izlagačke štandove sudionika programa i prezentaciju njihovih aktivnosti -  Škola rolanja, Pedicab Zagreb, Nextbike, škola skateboarda, car sharing aktivacija, e-scooteri i e- bicikli na električni pogon, animacijske radionice i igraonice za djecu, photo booth korner, poligoni za aktivaciju Sagewaya, rolanja te skateboardanja, turističko razgledavanje grada ZET vlakićem 

· 10:00 sati - početak programa

· 10:15 sati - plesni nastup članova plesne skupine „Nikoline“ koji će posjetiteljima pokazati kako osobe s invaliditetom otkrivaju pokret kroz ples

· 10:30 sati - obraćanje posjetiteljima - voditelj programa i voditelj Predstavništva Europske komisije Branko Baričević

· 11:00 -11:30 sati - povorka kroz uži centar grada koji će na simboličan način obilježiti Europski tjedan mobilnosti, otvorena svim građanima s raznovrsnim oblicima mobilnosti (pješaci, osobe s tjelesnim invaliditetom, ZET vlakić, policajci na biciklima, djeca, biciklisti, roleri i skateboarderi, vozači Segwayja, Pedicaba, romobila te motora na električni pogon 

· 11:00 sati - box jump demo - BMX show, nastup profesionalnih biciklista 

· 11:15 sati - nastup dječjeg zbora 

· 11:45 sati - edukativni program za djecu Policijske uprave zagrebačke  

· 12:15 sati - box jump demo - BMX show, nastup profesionalnih biciklista 

· 12:30 sati - plesni performance 

· 13:00 sati - izvlačenje sretnih dobitnika te uručenje nagrada

· 13:15 sati - box jump demo - BMX show, nastup profesionalnih biciklista 

· 13.30 sati - DJ producent

· 14:00 sati - završetak programa

Organizator: Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj

23.9.2018.  Nedjelja

TERRY FOX RUN

Mjesto: RŠC Jarun

Vrijeme: 14:00 sati
Jedna od najdugovječnijih humanitarnih akcija u Hrvatskoj Terry Fox Run slavi 19 godina! Humanitarna utrka Terry Fox Run svake se godine održava u čast istoimenog mladića koji je, oboljevši od raka, izgubio nogu. Kako bi prikupio novac za liječenje, 1980. godine krenuo je na utrku po Kanadi koju je nazvao „Maraton nade“. Trčao je 143 dana po 42 kilometra dnevno, no utrku nije uspio završiti jer se bolest vratila i oduzela mu život u 22. godini. Njemu u čast, njegova obitelj odlučila je nastaviti tradiciju te je pokrenula akciju prikupljanja novca za borbu protiv raka koja se održava svake godine u gradovima širom Kanade i 67 zemalja diljem svijeta, među kojima je i Hrvatska.

Organizator: Veleposlanstvo Kanade u Republici Hrvatskoj
27.9.2018. Četvrtak

OTVORENJE IZLOŽBE „BICIKL U ZAGREBU“ I PROMOCIJA ZBORNIKA DJEČJIH RADOVA NA TEMU BICIKLA

Mjesto: Hrvatski školski muzej, Trg Republike Hrvatske 4

Vrijeme: 19:00 sati

Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša u sklopu projekta „Žbicanj: mjesec posvećen vožnji bicikla u Zagrebu“ uputio je natječaj prema svim osnovnim školama u gradu Zagrebu na temu vožnje bicikla u Zagrebu, a s ciljem edukacije o važnosti vožnje bicikla i biciklizma kao zdravog načina kretanja kroz grad. Natječaj se provodio kroz svibanj pa sve do sredine lipnja, a škole, profesori, učitelji i učenici na temu su se odazvali likovnim i literarnim radovima. U Hrvatsko školskom muzeju svečano će se otvoriti izložba i predstaviti zbornik svih pristiglih dječjih radova te će se proglasiti najuspješniji. 

Organizator: Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša i Hrvatski školski muzej
OSTALE AKTIVNOSTI
HŽ Putnički prijevoz omogućava besplatan prijevoz bicikala od 16. do 22. rujna 2018. u svim vlakovima u RH u kojima je sukladno PTU uz VR 2017./2018. omogućen prijevoz bicikala, odnosno u vlakovima u kojima je to propisano važećim voznim redom. Popis vlakova moguće je vidjeti na linku: http://www.hzpp.hr/prijevoz-bicikala?m=338&mp=335. 

