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Projekcija filma u četvrtak 5.11. 2015. u 18.00 sati 
ŽIVOT JE LAKŠI ZATVORENIH OČIJU (Vivir es fácil con los ojos cerrados), komedija, Španjolska, 103’red. David Trueba, gl. Natalia de Molina, Javier Cámara, Francesc Colome Godine 1966. usamljeni profesor engleskog jezika Antonio zaluđeni je obožavatelj Beatlesa. Kad saznaje da John Lennon dolazi u Almeriju na snimanje filma, sjeda u auto i kreće na put kako bi upoznao svog idola. Putem skuplja dvoje autostopera – trudnu djevojku Belén i tinejdžera Juanja koji je pobjegao od strogog oca...
REMEK DJELA IZ ZBIRKE FARNESINA Izložba Remek-djela iz Zbirke Farnesina predstavlja izbor iz bogate zbirke talijanske moderne i suvremene umjetnosti, smještene u Palači Farnesina Ministarstva vanjskih poslova Republike Italije, sažeto prikazujući najvažnije pojave i pokrete u povijesti talijanske umjetnosti od pedesetih godina do danas. Šezdesetak umjetnika i umjetničkih grupa pokrivaju široki raspon medija, od klasičnog slikarstva i skulpture, do objekata, ready madea, fotografije, instalacija i video radova.Među najistaknutim umjetnicima su danas velike međunarodne zvijezde: Emilio Vedova, Alberto Burri, Gianni Colombo,  Piero Manzoni, Lucio Fontana, Jannis Kounelis,  Michelangello Pistoletto, Mimmo Paladino, Masbedo i dr.

Muzej se zatvara u 18 sati. Stoga planirajte dovoljno vremena za posjet izložbi prije projekcije.

Za sve ostale posjetitelje cijena ulaznice za filmsku projekciju i izložbu iznosi: 35 kuna.
U programu Zimzeleni filmski klub za umirovljenike i osobe s invaliditetom svakog prvog četvrtka u mjesecu organiziramo projekciju filma i posjet izložbi za samo 10 kn. 








ČETVRTAK, 5/11/2015


18.00 SATI


DVORANA GORGONA








Program za studeni: film „Život je lakši zatvorenih očiju“


Izložba: „Remek-djela iz zbirke Farnesina. Pogled na talijansku umjetnost od pedesetih godina do danas“








