BONTON NA EDUKACIJSKO-REHABILITACIJSKOM FAKULTETU

07. lipnja 2013. godine na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u sklopu kolegija Kreativna terapija 1 koje vodi prof. Damir Miholić održana je promocija publikacije Bontona za bolje razumijevanje osoba s invaliditetom. Susret je otvorio prof. Prstačić napominjući važnost dolaska gostiju predavača. Okupio se popriličan broj studenata; brojnije su bile studentice, a među njima se junački izdvajao jedan student. Predavanje je održala predsjednica UPIM-a mr.sc. Mirjana Dobranović koja je zanimljivom prezentacijom zainteresirala studente za tematiku ljepšeg i boljeg ophođenja mladih prema osobama s invaliditetom.
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Predsjednica je animirala studente uključivši ih u čitanje i promišljanje o pojedinim pravilima ponašanja koji su navedeni u publikaciji. Studenti su pokazali interes i bili voljni aktivno sudjelovati u predavanju.
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Neki od prisutnih su podijelili svoja privatna iskustva koja su imali u komunikaciji s osobama s invaliditetom, bili oni rodbina, prijatelji ili pak neznanci na ulici ili u javnom prijevozu. Na samom kraju predavanja studentima je prikazana kratka  video snimka filma Life – baletana osoba s invaliditetom koji je još jednom pokazao kako se potencijal svake osobe s invaliditetom može maksimalno iskoristiti. Taj mali video uradak oduševio je studente.
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Predavanje je bilo vrlo uspješno, svakom studentu podijeljena je knjižica Bontona te se na još jednom fakultetu utjecalo na mladu populaciju i omogućilo im se stjecanje znanja toliko potrebnog mladoj populaciji uz širenje manira lijepog ponašanja prema osobama s invaliditetom.
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